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Referat af
Generalforsamling i Aalborg Rideselskab lørdag den 7. 
februar 2009
Dagsorden

1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning.
3. Fremlæggelse at årsregnskab til godkendelse samt redegørelse for ARS´s 

formueforhold.
4. Fremlæggelse og drøftelse af hovedlinjer for Selskabets virke i de kommende år samt 

budget for det nye regnskabsår, herunder fastsættelse af A og B kontingent. 
5. Indkomne forslag.
6. Valg af medlemmer til bestyrelsen og en suppleant.

Formand Per, kasserer Lene og suppleant Aase er på valg.
1. Valg af revisor.

Revisor Niels er på valg.
1. Eventuelt.

Referat
(Lotte blev valgt som referent)
Formand Per startede generalforsamlingen med at byde velkommen til de 15 fremmødte.
Ad 1. 

Aase blev valgt som dirigent.
Dirigenten kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt, idet medlemmerne havde 
modtaget indkaldelsen den 21. januar 2009. Ligeledes var tidspunktet for generalforsamlingen 
korrekt ifølge vedtægterne. Regnskab og skriftlig beretning var på forhånd udsendt til 
medlemmerne.

Ad 2.
Formanden gennemgik og supplerede den skriftlige beretning.
I 2008 er medlemstallet steget fra 20 til 22 medlemmer.
Bestyrelsesmøder
Bestyrelsen har bl.a. holdt møder om:
•        Køb af naturspring og banespring
•        Økonomi
•        Boligsituationen
Aktiviteter
Udover de mange hverdags rideture til Poulstrup Sø og omegn, har der i 2008 været 23 aktiviteter, 
heraf 13 til hest. Flot med så mange arrangementer i en forholdsvis lille rideklub.
Der var desværre ikke så mange deltagere til årets gløgridning, som i 2008 blev afholdt sammen 
med Jysk Jagt. Vi skal overveje om vi vil adskille arrangementerne til næste år.
Ekstern virksomhed
Formanden orienterede om det gode samarbejde, der efterhånden er opnået med stadsgartnerens 
kontor.  Ridestier i Poulstrup Sø området bliver fremover ryddet 2 gange årligt.
Per er vores repræsentant i det nedsatte brugerråd for Poulstrup Sø området.  Også her fungerer 
samarbejdet godt.
Vi har også fået et godt samarbejde med undervisnings- og kulturforvaltningen, hvorfra vi har 
modtaget tilskud til spring.
Formanden takkede bestyrelsesmedlemmerne for et rigtig godt samarbejde i 2008. Også øvrige 
medlemmer blev takket for deres indsats.
Generalforsamlingen godkendte formandens beretning med en bragende applaus.

Ad 3.
Kassereren gennemgik de enkelte poster i regnskabet.
I 2008 fik vi et tilskud fra kommunen på 75 % til drift og vedligehold. (Dette beløb nedsættes til 
74 % i 2009).
Generalforsamlingen diskuterede muligheden for støtte til pensionister på lige fod med støtte til 
unge. En del af ARS medlemmer er pensionister. Muligheden skal undersøges.
Regnskabet blev godkendt.

Ad 4.
Nedtagning og flytning af klubhus vil i 2009 tære på klubbens økonomi. Bestyrelsen har ansøgt 
kommunen om tilskud. Den fremtidige økonomi er afhængig af et tilskud og er derfor lidt usikker.
Bestyrelsen foreslog et uændret kontingent på 500 kr. for A medlemmer og 250 kr. for B 
medlemmer.
Kontingentforslaget blev godkendt.
Flytning af klubhus blev diskuteret. På baggrund at mange forslag og kommentarer fra de 
tilstedeværende blev bestyrelsen bemyndiget til at arbejde videre med flyttemulighederne.
Aktiviteter i 2009 blev gennemgået og, hvor det var muligt, blev en dato fastsat.

                     
Tir 17/2:                   Store nedbrydningsdag ? nedtagning af terrasseoverdækning, fjernelse af 



skørter, optagning af fliser, fjernelse af halmballer, afbrydelse af 
installationer og klargøring af skurvogne til flytning (nye fodlister, vending af 
dør m.m.)

Marts:                      Klargøring til modtagelse af skurvogne et nyt sted ? understøtninger, vand, 
kloak, strøm, fliselægning og fremstilling af trappe.

Uge 12-13:              Flytning af skurvogne.
Lør 4/4:                   Øvning af terrænspring ved Wiffersholm + frokost hos Gunnar.
Afventer:                  Indretning af lille skurvogn og opsætning af terrasseoverdækning ? april, maj.
Lør 18/4:                 Fjernelse af hegn i Poulstrup samt evt. andet skovarbejde.
Afventer:                  Tur ved hals med lokal guide fra Hals Rideklub ? måske i april.
Lør 16/5:                 Løvspringstur til Åse og Jan.
13-14/6:                  Lena og Niels i deres hyggelige sommerhus.
Afventer:                  Indvielse af lille sommerklubhus med let jagt i Poulstrup ? måske midt i juni.
8-9/8:                      Tversted lignende arrangement ? måske i 3 dage, hvis det er lidt længere væk. 

Der er mange muligheder på Djursland.
19-20/9:                  Henholdsvis orienteringsridt og jagt på Wiffersholm.
Søn 27/9:                 Jagt i Hals
? 24/10:                   Jagt på Hessel.
Søn 1/11:                 Hubertusjagt.
Fre 4/12:                  Julefrokost hos Lena og Niels
Søn 27/12:               Gløggridning ved Wiffersholm.
Det blev besluttet, at sommerfesten afholdes i forbindelse med et af de andre arrangementer.
Nedennævnte ture afholdes, hvis der er tid og interesse:
•        Ridetur i militærområdet ved Hvorup efter aftale med militæret.
•        Ridetur til Drastrup området. Vi kan vist ride derover.
•        Dokkedal og andre steder ved Østkysten ? gerne ved lavvande.
•        Rold Skov ? der er mange steder, vi endnu ikke har set.
•        Måske er der interesse for en tur til Polen.
•        Måske er der interesse for em tur til Læsø.
•        Ridetur på Egholm.

Gunnar foreslog en tur til Island med rideture på islandske heste. Der var flere, som var 
interesserede i denne tur. Gunnar blev opfordret til at undersøge mulighederne.

Ad 5.
Der var ingen indkomne forslag.

Ad 6.
•        Per blev genvalgt som formand - med en næsten uophørlig applaus
•        Lene blev genvalgt som kasserer - med en ørelammende applaus
•        Aase blev valgt som suppleant - med en kæmpe applaus

Ad 7.
Niels blev valgt som revisor - med en enorm applaus

Ad 8.
Der var ingen punkter under eventuelt

Formanden takkede dirigenten og afsluttede generalforsamlingen.
Herefter fik vi en dejlig frokost.


